KEénbH
OnBaH
MHCTpYKLUKMA no cobopke

NHCTPYKLMA NO 3KCNyaTauum u yxoay
3a MArkon mebenbto 40CTyNHa
Ha oduLUManbHOM canTe pabpurKM NO CCbiNKe:
https://homecollection.com.ru/instrukcia

s
211.




KOMMNNEeKTHOCTb

NOAJSTOKOTHUK NoASTIOKOTHUK CMMHKa cnaeHue
neBbIN npaBbIN Twr. Twr.
TwT. 1w,
MEXaHN3M noayLka noayLka noayLka

TpaHchopmaumm 3T NOASTIOKOTHUKA NOAJSTOKOTHUKA

nesas npaeas
1w, 1w,
ctonop crtonop 6ont  GonT Konnadok  GonT wanba Krtou 5
nesbii npasbii  M8x30 M8x35 6ontaM8 M8x50 8 Nog || arrEl

Twr. 1wT. 2WrT. 4w, 4w, 4w, 4w,

Cbopka amMBaHa

6ont M8x35
konnayok 6onta M8

ThNy e
4 o

6onTt M8x50
wanba 8







PasnoxeHune cnanbHOro mecra




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4

